

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No Anexo da [Portaria nº 535, de 22 de setembro de 2016](#), da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, publicada no Diário Oficial da União nº 184, de 23 de setembro de 2016, Seção 1, página 13, onde se lê: "ENGENHARIA AMBIENTAL (BACHARELADO)" leia-se "ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA (BACHARELADO)". (Registro e-MEC nº 201608955).

(Publicação no DOU n.º 146, de 01.08.2017 Seção 1, página 17)